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Περιγράψτε την εξέλιξη του έργου που πραγματοποιήθηκε το συγκεκριμένο χρονικό διάστημα. Για 

παράδειγμα παραδοτέα, δυσκολίες και οποιαδήποτε άλλη πληροφορία κρίνεται σημαντική. 

 

ΥΠΟΔΡΑΣΗ 1 

Κατά το διάστημα αυτό, οι μαθητές μελέτησαν τη χρήση της πανοραμικής κάμερας και 

πειραματίστηκαν λαμβάνοντας δοκιμαστικές φωτογραφίες αρχικά από τον εσωτερικό και 

εξωτερικό χώρο του σχολείου. Στη συνέχεια επισκέφτηκαν το χώρο του μουσείου και 

συνέλαβαν πανοραμικές φωτογραφίες του ισογείου με σκοπό τη δοκιμαστική σύνθεσή τους 

και κατέγραψαν σημεία ενδιαφέροντος που θα προστεθούν στον οδηγό. Στο εργαστήριο του 

σχολείου πειραματίστηκαν με το λογισμικό σύνδεσης των φωτογραφιών, μελέτησαν τρόπους 

και μεθόδους διάδρασης των χρηστών στα περιβάλλοντα εικονικής πραγματικότητας και 

επεξεργάστηκαν κατάλληλα τις φωτογραφίες ώστε να πετύχουν βέλτιστο οπτικό αποτέλεσμα. 

Επίσης, εκπαιδεύτηκαν με την καθοδήγηση της υπεύθυνης εκπαιδευτικού στη χρήση του 

λογισμικού κατασκευής τρισδιάστατων μοντέλων και ξεκίνησαν τη διαδικασία μοντελοποίησης 

επιλεγμένων αποτυπωμένων στη Χάρτα νομισμάτων.  Στο στάδιο αυτό της υποδράσης δόθηκε 

η ευκαιρία στους μαθητές να εμβαθύνουν επάνω σε θέματα ψηφιακής επεξεργασίας 

γραφικών στοιχείων, να αντιληφθούν πιο αποτελεσματικά την τρισδιάστατη οπτική των 

ψηφιακών αντικειμένων αλλά και να μελετήσουν συμπεριφορές κοινωνικής αλληλεπίδρασης 

των χρηστών με τα ψηφιακά περιβάλλοντα. 



 

 

 

Φωτογραφία 1,2,3,4. Δοκιμαστική φωτογράφιση στο Πολιτιστικό Κέντρο ‘Ρήγας Βελεστινλής’ 

 

 

Φωτογραφία 5. Μοντελοποίηση νομισμάτων από τη Χάρτα του Ρήγα 

 

 

 

 



 

 

ΥΠΟΔΡΑΣΗ 2 

    Οι μαθητές του τομέα Γεωπονίας, Τροφίμων και Περιβάλλοντος (Β’ και Γ’ τάξεων)  

προσέφεραν καλλιεργητικές φροντίδες στα νεαρά φυτά σε συνεργασία με τους μαθητές της Α’ 

τάξης. Λόγω της πανδημίας και των διακοπών του Πάσχα, οι μαθητές περιορίστηκαν στην 

ανάπτυξη των ανθοκομικών φυτών εντός του πάγκου υδρονέφωσης (φωτ 6) και στην 

ριζοβολία των ανθοκομικών και αρωματικών φυτών (φωτ 7) 

 

Φωτογραφία 6. Φύτρωμα ανθοκομικών φυτών 

    



 

 

Φωτογραφία 7. Ριζοβολία των μοσχευμάτων στον πάγκο ριζοβολίας 

 

ΥΠΟΔΡΑΣΗ 3 

    Οι μαθητές του τομέα Γεωπονίας, Τροφίμων και Περιβάλλοντος (Β’ και Γ’ τάξεων) σε 

συνεργασία με τους μαθητές της Α’ τάξη, λόγω της πανδημίας και των διακοπών του Πάσχα, 

αποφάσισαν να προχωρήσουν σε παρέμβαση αρχιτεκτονικής τοπίου στον εξωτερικό χώρο του 

πολιτιστικού κέντρου Ρήγας Βελεστινλής κατά την έναρξη των μαθημάτων 10/5/2021 (φωτ 8). 



 

 
Φωτογραφία 8. Πολιτιστικό κέντρο ‘Ρήγας Βελεστινλής’ πριν την αρχιτεκτονική παρέμβαση 

 
 
ΥΠΟΔΡΑΣΗ 4 

    Η υλοποίηση της ημερίδας προγραμματίζεται για τα μέσα Ιουνίου 2021. Εκεί θα 

παρουσιαστούν οι επιμέρους δράσεις της όλης διαδικασίας στους μαθητές των σχολείων, 

τους γονείς και κηδεμόνες και στους κατοίκους του Δήμου Ρήγα Φεραίου. 

 

 

 


